
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΓ. 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΠΑΤΡΑΣ 

Στις 17/10 κρατούμενοι των φυλακών Αγίου Στεφάνου στην Πάτρα, έγραψαν ένα κείμενο, 
προκειμένου να γνωστοποιήσουν τις συνθήκες που βιώνουν στις φυλακές. Σε θαλάμους 
χωρητικότητας 3-4 ατόμων, στοιβάζονται από 8 έως και 14 άτομα. Το ιατρικό προσωπικό είναι 
ανύπαρκτο και οι αιτήσεις άδειας , υπό την δικαιολογία της “μελλοντικής κακής χρήσης”(?), 
απορρίπτονται επαναλαμβανόμενα. Την επόμενη μέρα, στις 18/10, ένας κρατούμενος που 
διαμαρτυρόταν για προβλήματα υγείας, πεθαίνει τελικά στις φυλακές του Αγίου Στεφάνου 
εξαιτίας της έλλειψης ιατρικού προσωπικού. 

Στην περίοδο που διανύουμε, μέσα από την ολοκληρωτική επιβολή της εξουσίας, οι φυλακές 
αποτελούν μια καθημερινή απειλή της εξουσίας ενάντια στην κοινωνία και τις αντιστάσεις της. 

“Η φυλακή δεν κάνει τίποτα άλλο από το να εξευτελίζει, να υποτάσσει , να καταστέλλει και στο 
τέλος να σε κάνει πιόνι έτοιμο να παίξεις το παιχνίδι τους”  

 (από κείμενο πρώην κρατούμενου). 

Οι αναρχικοί στεκόμαστε ενάντιοι όχι απλά στις συνθήκες του εγκλεισμού στα κολαστήρια των 
φυλακών, αποστρεφόμενοι απλά το υπάρχον σωφρονιστικό σύστημα, αλλά παλεύουμε διαρκώς 
σε κάθε μέτωπο του κοινωνικού και ταξικού πολέμου για την διαμόρφωση των όρων ώστε να 
ανατραπεί το υπάρχον καθεστώς που χαρίζει απλόχερα τη φτώχεια, την εξαθλίωση και το 
θάνατο και να συγκροτηθεί μια κοινωνία χωρίς φυλακές, χωρίς συστήματα τιμωρίας, 
επιτήρησης, εγκλεισμού και απομόνωσης. 

Ο αγώνας για αξιοπρέπεια που δίνεται σε κάθε στιγμή της καθημερινής ζωής του καθενός και 
της καθεμιάς μας, είναι αγώνας όλων μας! Συλλογικά και αλληλέγγυα! 

 Την Τρίτη 29/ 10 στις 5 καλούμε σε ανοιχτή συνέλευση στο Εργατικό Κέντρο Πάτρας, για τη 
διοργάνωση συγκέντρωσης αλληλεγγύης στις φυλακές Αγιου Στεφάνου. 

 ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ 

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΚΕΛΙΑ 

 Υ.Γ η κουβέντα θα ξεκινήσει στις 5 ακριβώς, γιατί στις 19.00 έχει συνέλευση ο εργαλειοφόρος. 
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